
Εκπαιδευτικά σωματεία, ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ από όλη τη χώρα, την Τρίτη 11 Μαρτίου
πραγματοποίησαν στην ΕΣΗΕΑ συνέντευξη τύπου για τη βιομηχανία πειθαρχικών διώξεων
των απεργών εκπαιδευτικών, των καθαιρέσεων των απεργών διευθυντών/ντριών και
προϊσταμένων, των δεκάδων συνδικαλιστικών και πολιτικών διώξεων, της πρόσφατης
αργίας σε εκπαιδευτικό για την συνδικαλιστικής της δράση, που έχει εξαπολύσει το
Υπουργείο Παιδείας και η διοίκηση της εκπαίδευσης.
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Χιλιάδες εκπαιδευτικοί σε όλη τη χώρα διώκονται και παραπέμπονται σε πειθαρχικά! Το
έγκλημά τους είναι ότι αντιστέκονται στην αξιολόγηση που θέλει να κατηγοριοποιήσει τα
σχολεία, να τα χωρίσει σε καλά και κακά, τα παιδιά σε άξια και ανάξια, τους γονείς τους σε
κατάλληλους κι ακατάλληλους, κι εμάς τους εκπαιδευτικούς το ίδιο, να χωρίσει ακόμα και
τις γειτονιές μας. Στόχος τους μέσα από όλα αυτά είναι να ιδιωτικοποιήσουν την
εκπαίδευση. Την αντιμετωπίζουν ως εμπόρευμα που πουλιέται και αγοράζεται, που πρέπει να
βγάζει κέρδος, να στοιχίζει φτηνά και να την πληρώνουμε εμείς οι πολίτες ακριβά.
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Απέναντι στην αντιεκπαιδευτική πολιτική στέκονται χιλιάδες εκπαιδευτικοί και των δύο
βαθμίδων που αγωνίζονται για να μορφωθούν και να σπουδάζουν όλα τα παιδιά, όποια κι αν
είναι η οικονομική κατάσταση της οικογένειάς τους, που δεν τα ξεχωρίζουν και δεν τα
στοχοποιούν σε άξια και ανάξια!
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Το υπουργείο παιδείας, γνωρίζοντας ότι η πολιτική του είναι απολύτως απονομιμοποιημένη,
προσπαθεί να την περάσει με παράνομες πράξεις, αυταρχισμό, καταστολή του απεργιακού
δικαιώματος, με δεσποτισμό κι ολοκληρωτισμό.
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Εκατοντάδες είναι τα πειθαρχικά των απεργών σε ολόκληρη τη χώρα, δεκάδες χιλιάδες οι
απειλούμενοι! Τώρα, με απόφαση υπουργού παιδείας έχουμε και την πρώτη δυνητική αργία
για τη συνδικαλιστική δράση της εκπαιδευτικού Χοτζόγλου Χρύσα, παρ’ όλο που το
πειθαρχικό συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα ότι δεν πρέπει να βγει σε αργία. Η διοίκηση της
εκπαίδευσης σε ένα πογκρόμ πειθαρχικών έφτασε στο σημείο να στέλνει αστυνομικούς να
επιδώσουν πειθαρχικά ακόμα και στις αίθουσες μπροστά στα παιδιά, ενώ αλλού διευθυντές
εκπαίδευσης πηγαίνουν οι ίδιοι τα πειθαρχικά στα σχολεία!

Χιλιάδες εκπαιδευτικοί απειλούνται με τη μη μονιμοποίησή τους για να υποταχτούν, να
γονατίσουν, να σκύψουν το κεφάλι!
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ΣΕΠΕ: Αθηνά, Αμαρουσίου, Αριστοτέλης, Β’ Θεσσαλονίκης, Λιόσια – Ζεφύρι – Φυλή
Ηρώ Κωνσταντοπούλου, Ζακύνθου Διονύσιος Σολωμός, Καλλιθέας Μοσχάτου, Κ.
Σωτηρίου, Λαγκαδάς, Περικλής, Σύρου Τήνου Μυκόνου, Μεσσηνίας

ΕΛΜΕ: Α’ Κυκλάδων, Α’ Δυτ. Αττικής (Ελευσίνα), Άνω Λιοσίων Ζεφύρι Φυλής, Β’
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Έβρου, Γ’ Θεσσαλονίκης, Ε’ Αθήνας, Ε’ Θεσσαλονίκης, Ικαρίας – Φούρνων,
Καλλιθέας – Νέας Σμύρνης – Μοσχάτου, Καστοριάς, Ρεθύμνου, Φωκίδας, Χανίων.
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Συνέντευξη Τύπου Συλλόγων Εκπ/κών ΠΕ και ΕΛΜΕ: Στην Ελλάδα οι
εκπαιδευτικοί διώκονται γιατί απεργούν!

00:00 Έναρξη της συνέντευξης
00:18 Κάιλα Μυρσίνη, πρόεδρος του ΣΕΠΕ “Αριστοτέλης”, νεοδιόριστη και διωκόμενη και η
ίδια
11:45 Παπαδημητρίου Δημήτρης, πρόεδρος της Α’ ΕΛΜΕ Κυκλάδων
19:04 Παλαιστίδου Ρία, διωκόμενη δασκάλα για το ταμπλό που έφτιαξαν τα παιδιά της για
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την ειρήνη και την Παλαιστίνη
22:15 Περικλής Παυλίδης, πρόεδρος και καθηγητής του Π.Τ.Δ.Ε. του Α.Π.Θ. (η συνέχεια στο
2ο μέρος)

 

00:00 Περικλής Παυλίδης, πρόεδρος και καθηγητής του Π.Τ.Δ.Ε. του Α.Π.Θ. (συνέχεια)
01:14 Καρλαύτη Άννα, πρόεδρος του ΣΕΠΕ Αθηνά, νεοδιόριστη και διωκόμενη και η ίδια
05:55 Ιωαννίδου Κατερίνα, νεοδιόριστη του ’22, διωκόμενη δασκάλα στο Δ.Σ.
Ουρανούπολης, από την επιτροπή αγώνα του ΣΕΠΕ Χαλκιδικής
09:29 Χοτζόγλου Χρύσα, διωκόμενη εκπαιδευτικός σε δυνητική αργία με εντολή Υπουργού
Παιδείας στην ΕΛΜΕ Πειραιά
12:53 Μυρτώ Μπέρνχαρτ από τον σύλλογο γονέων του 26ου ΔΣ
17:04 Περικλής Κορομηλάς, διωκόμενος νεοδιόριστος από τον ΣΕΠΕ Μεσσηνίας
19:34 Κακούρου Κωνσταντίνα, πρόεδρος της Ε’ ΕΛΜΕ Αθήνας
25:07 Δημήτρης Αντωνίου, απολυμένος συμβασιούχος στο ΕΚΠΑ λόγω συνδικαλιστικής
δράσης (η συνέχεια στο 3ο μέρος)



 

00:00 Δημήτρης Αντωνίου, απολυμένος συμβασιούχος στο ΕΚΠΑ λόγω συνδικαλιστικής
δράσης (συνέχεια)
03:43 Σπυριδούλα Δαλαΐνα, ταμίας του ΣΕΠΕ «Κ. Σωτηρίου», νεοδιόριστη του 2022 στην
Ανατολική Αττική
08:47 Χαρτζουλάκης Δημήτρης, αναπληρωτής διωκόμενος στην ΕΛΜΕ Πειραιά
16:54 Λάζου Έφη, πρόεδρος του ΣΕΠΕ «Δ. Σολωμός» Ζακύνθου
24:12 Παλαιολόγος Παλαιολόγος, δικηγόρος, μέλος της νομικής ομάδας των πρωτοβάθμιων
σωματείων (η συνέχεια στο 4ο μέρος)



 

00:00 Παλαιολόγος Παλαιολόγος, δικηγόρος, μέλος της νομικής ομάδας των πρωτοβάθμιων
σωματείων (συνέχεια)
00:50 Παναγιώτης Ανάπαλης, νεοδιόριστος του ’20 και διωκόμενος στη Θεσσαλονίκη
06:06 Αΐντα Γκικουρία, πρόεδρος του ΣΕΠΕ «Ο Περικλής»
11:30 Πολίνα Τόλη, πρόεδρος του ΣΕΠΕ «Ηρώ Κωνσταντοπούλου», νεοδιόριστη του ’22
15:48 Ντίνα Ρέππα, μέλος της επιτροπής αγώνα του ΣΕΠΕ «Αριστοτέλης»
22:09 Μάνθος Κυριακόπουλος, νεοδιόριστος, μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ
29:24 Μαρία Μαθιουδάκη, νεοδιόριστη διωκόμενη στο Γυμνάσιο με λυκειακές τάξεις στους
Φούρνους (η συνέχεια στο 5ο μέρος)



 

00:00 Μαρία Μαθιουδάκη, νεοδιόριστη διωκόμενη στο Γυμνάσιο με λυκειακές τάξεις στους
Φούρνους (συνέχεια)
02:13 Ερωτήσεις
03:48 Απαντήσεις από την Μυρσίνη Κάιλα, την Άννα Καρλαύτη και την Κωνσταντίνα
Κακούρου
14:28 Κλείσιμο συνέντευξης




